

家乡的桃林

402班小记者 周翰羽

我的家乡在奉化溪口,是著名的5A级风景旅游区。这里有蒋氏故居、雪窦山、千丈岩等风景优美的景点,但我最喜欢的还是家乡的桃林。我们这儿盛产水蜜桃,到处都是桃林。

每当春天来临,天气转暖,家乡桃林中的桃花就盛开了。满山遍野的桃花染红了整座山,甚至整个溪口,游客们纷纷来我的家乡赏桃花,我也跟着爸爸妈妈走进了我家的桃林。

满山的桃花竞相开放,争奇斗艳,红的似火,粉的像霞,或深红或浅白,发出一股淡淡的清香,吸引了好多的蝴蝶和蜜蜂在花间翩翩起舞。一朵朵桃花紧紧地挨在一起,各有各的姿态:有的像害羞的小姑娘,低着头;有的像骄傲的小公主,站在最高的树枝上展示着自己美丽的舞姿;有的像顽皮的小孩在树枝上荡秋千。花朵交相辉映,妩媚灿烂,瞬间点燃了整个春天。一阵阵春风吹来时,一片片花瓣从枝头飘落,随风飞舞,就像下起了一场粉色的花瓣雨。

我站在桃花林中望着眼前的美景,久久不愿离去……我爱家乡的桃林。

有趣的海狮表演

405班小记者 周晓彤

快乐的暑假已经过去,我就记得那次精彩的海狮表演。

那天,我一到场的就看见一位可蔼可亲的叔叔。他穿着工作服,腰间还挂着一个水桶,随着音乐的响起,他也开始了说话:“你们好,我是皮蛋叔叔,欢迎来观看今天的海狮表演。”话音刚落,一只可爱的海狮拍着“手”上场了。

这是一只十分聪明的海狮。皮蛋叔叔用手指点一下海狮的头,它就知道自己要干什么了。最让我意外的是,皮蛋叔叔一连拿了几十个圈圈项链,随手一扔,海狮看都没有看就用脑袋接住了那些项链。看得我目瞪口呆,不禁鼓起了掌。

这只海狮不仅聪明,还很贪吃。每次它只要完成一个项目,皮蛋叔叔就会赏给它几条小鱼干。有一次,皮蛋叔叔手一滑,不小心把小鱼干弄到了地上,海狮一看到小鱼干掉了下来,便两眼放光,立马把小鱼干吃进了肚子里。

你们喜欢这只可爱的海狮的表演吗?
指导老师 李莉

暴饮暴食危害大

405班小记者 张钦霖

你知道暴饮暴食的危害吗?它对人体的伤害有多大吗?我对它的了解源自于发生在身边的这两件小事。

有天早上,我姐姐意外得到了一笔“丰厚”的早饭钱。她喜出望外,一溜烟就跑到了学校门口。看着平时只能看却买不了的零食,她垂涎欲滴,拿出钱一通乱买。带着满满的“战利品”,她一边吃一边往家走。回到家时,姐姐手里的零食也吃完了,她心满意足地躺在沙发上回味着刚刚的美味。突然,她感觉肚子一紧,一阵痛意席卷全身,费力地喊着:“肚子……我的肚子……好……痛……”还好爸爸妈妈发现及时,带她看了医生,才躲过一劫。

还有一次,爸爸发工资了,就高兴地买了一些妈妈爱吃的甜品。妈妈拿到手就开始吃,刚吃到一半,妈妈突然脸色大变,说道:“我的牙齿好痛!”原来是她经常一有甜食就不停地吃,导致牙齿早就烂了。

现在你知道暴饮暴食的危害有多大了吧!有时候,它还会伤害肠子。所以,我们一定要避免暴饮暴食,这样我们的身体才会健康康康的。

指导老师 李莉

蓝猫

403班小记者 赵崇煜

我家以前有一只蓝猫,它叫小八。它的身上没有花纹,一身蓝灰色的毛就像妈妈漂亮的毛领,一双琥珀色的眼睛。小八性格温柔,如果不招惹它,它是绝对不会攻击你的。

小八一天中最喜欢的事情就是睡觉。它想睡的时候,过几秒就呼呼大睡,而且很难被叫醒,除非打它几下。它睡着的时候特别可爱,我喜欢让它睡在我身边。小八爱睡觉,也爱吃。它一般都是吃猫粮的,有时也会吃些我们做的鱼汤和鸡肉。最奇怪的是,它竟然会吃家里的肉干。

小八有时也很顽皮,会去桌上偷菜吃。有一次,它去桌上偷菜吃的时候,被我看见了,我大叫一声,吓了它一大跳,它纵身一跃,飞快地跑掉了。最让我生气的是,有一次晚上睡觉,我抱着它进了我的房间,早上起来的时候,它竟然在我的房间尿尿了,还被妈妈教育了一顿。曾经除了去学校,我和它形影不离。现在小八虽然已经离开了我的家,但我经常想念它。

指导老师 夏颖



生命第一 303班小记者 夏晨昕



我与奥运

204班小记者 李若男

这个暑假,我和奥运会牵手相依。当看见杨倩姐姐手拿金牌时,我开心得跳了起来,不仅仅因为这块金牌是我国首金,更因为她让我感到自豪。

在众多的奥运会比赛中,我最喜欢看的是跳水。张家齐姐姐和陈芋汐姐姐她们两个人跳的时候就像同一个人,动作一致,水花特别小。在遥遥领先的情况下,她们获得了金牌,全场响起震耳欲聋的掌声。当国歌响起,国旗冉冉升起时,我们每个中国人都激动万分,而她们仅仅大我几岁而已。

奥运赛场上,每一个奥运健儿都在为国争光,都是我们的骄傲。我虽然只是一个小学生,但我也应该加倍努力学习,以后成为有用之才,建设祖国。

指导老师 陈雪芬

苏炳添,YYDS

603班小记者 郭炎贝

我不是一个体育迷,平时也很少观看体育比赛。但今年暑假,因为东京奥运会,我却成了苏炳添的小粉丝。

苏炳添是继刘翔之后中国最出色的男子田径运动员和飞人。我第一次听到他的名字,是在一节道德与法治课上。那天老师提到了中国竞技体育的发展历程,说了三个名字:刘长春、刘翔、苏炳添。刘长春,是中国第一个参加奥运会的运动员,1932年,他是唯一代表中国参赛的运动员,遗憾的是因为种种原因,他在预赛就被淘汰了。直到2004年雅典奥运会,刘翔夺得了110米栏冠军,中国的短跑终于抬起了头。而这次的奥运会,苏炳添成了中国短跑的又一个焦点。

8月1日晚,东京奥运会田径赛场上演男子百米半决赛,这是一场惊心动魄的比赛。苏炳添起跑非常顺利,半程一直领跑,最终凭借9秒83的成绩拿下第三组小组第一,并打破了亚洲纪录,晋级了男子百米决赛。这不是普通的第一,这是中国男子短跑的崛起啊!从刘长春到苏炳添,从预赛淘汰到进入决赛,这一步,中国的短跑运动员跨了89年。

尽管,苏炳添没能在决赛中再次创造奇迹,但是他永远都是我心目中的YYDS。

指导老师 董驻

抓龙虾

202班小记者 黄梓宁

星期六的晚上,我和妈妈提着水桶拿着网兜去小溪边抓龙虾。

我帮妈妈打着手电筒四下寻找,忽然看见一只龙虾在水草丛中一动不动。我悄悄地提醒妈妈,叫她下网兜。妈妈拿着网兜,轻轻地吧龙虾捞了起来,倒在地上,让我把它装到小桶里去。我伸手就按住了还在张牙舞爪的龙虾,快速抓起扔进了桶里。我可一点都没有害怕。可是因为妈妈的技术有点儿不娴熟,让好几只狡猾的龙虾在网兜底下逃跑了,所以我们只抓了六只龙虾就灰溜溜地回家了。

我不是非常开心,我想等爸爸回家的时候让他带我去抓龙虾,他应该能抓很多吧。

指导老师 康静波

难忘的暑假

401班小记者 李鑫森

时光如水,一眨眼暑假即将结束,我就要步入四年级了,回想这个暑假,还真有些恋恋不舍,因为疫情我的暑假基本以在家为主,但是也是丰富多彩的,假期中发生了许多让我印象深刻的事。

快乐旅游。暑假一开始,我和妈妈去了上海海昌公园,那天下了一场大雨,但没有阻挡我们旅游的步伐。第一站我们来到海狮馆,从水下看海狮,它真是一个“灵活的小胖子”,一个接一个地翻着跟头,跳出水面,再落回水中,溅起一串水花。继续走,我看到一对海牛兄弟漂在水面上睡大觉,那样子别提多悠闲。我们又来到鲨鱼馆,里面一片漆黑,只有鱼周围有些亮光,忽然我脚下碰到了什么东西,原来是一把椅子,当我再抬头时,呀!好几条鲨鱼向我游来,张着嘴要吃了我一样,我被吓傻了,都忘记逃跑了。花车游行时和非洲大哥互动逗得我捧腹大笑。

开心收获。这个假期我学会了自由泳。一到游泳课,我既紧张又兴奋,教练是个温柔的大哥哥,我先在旁边练习憋气和打腿,幸好我有去年学习蛙泳的基础,很快就可以在水里扑腾了,呛了几口水后,我有点退缩了,教练却不允许我磨蹭,拉着我的腿,要我向前游,可我的两条腿仿佛灌了铅,在水里怎么也抬不起来。教练在身后一直鼓励我,看来不游是不行了,于是,我硬着头皮强迫自己拼命游。过了一会儿,我向后退去,咦,教练呢?抬头一看,只见教练正对我竖起大拇指呢!我又解锁了一项新技能,好开心。

宅家之趣。七月中旬,疫情再次严重起来,所以我们只好配合疫情防控,尽量留在本地,平时爸爸妈妈都要上班,我就去了暑托班,除了完成作业外,那里还可以看书、看电影,以此拓宽视野,增长知识,弥补无法出门看风景的遗憾。晚上我就和家人一起散步,欣赏小镇的美景。宅家还有一项很重要的节目,那就是看奥运会直播,我们宁波女孩杨倩在女子10米气步枪“射落”我国东京奥运会首金。

这个暑假我领略了海底世界的奇妙,学会了游泳,巩固了知识,扩充了视野,还在奥运会中体会到了我国体育健儿团结奋战,顽强拼搏的精神,可谓是精彩纷呈,难以忘怀。最后还是希望疫情早点过去,大家要做到勤洗手,出门戴口罩,特殊时期不给国家添乱,希望可以早日自由出门,快乐游玩。

指导老师 宋维君

中国乒乓,了不起

603班小记者 李桀

这个暑假,最让人关注的莫过于东京奥运会上的中国军团了。从杨倩射落第一金开始,我就时刻关注着有中国队参加的每一场比赛。

7月30日20时,乒乓球男子单打决赛开始了。比赛双方是33岁的“龙王”马龙和24岁的“小胖”樊振东。随着一声哨响,马龙发出了决赛的第一个球。他眼睛直直地盯着球,随机把球往上一抛,一个快速短打,先拔一筹。樊振东不甘示弱,第二个回合一个大角度扣杀扳回一分。随着比赛的推进,到了局点。马龙发球,樊振东一个大角度扣杀,马龙侧身反拉,一个暴风上旋球,11比4,第一局结束。

比赛十分激烈,晚上9时多,两个人的大比分是3比2。第六局对两人来说都至关重要,如果马龙胜,那么他就是冠军;如果樊振东胜,他还有夺冠的希望。第六局开始,还是马龙发球,率先得到2分。接着樊振东拉回1分,然后马龙又拉开了4分的差距,小胖又全部拉回,比分到了9比8。关键时刻,小胖的两次失误,让马龙成了第一个连夺两届奥运会金牌的男单选手。

颁奖典礼开始了。两面五星红旗随着《义勇军进行曲》在赛场上空缓缓升起,在场的中国人都情不自禁地唱了起来,电视机前的我也激动得站起来。那一刻,我只想说一句:“中国乒乓,了不起!”

指导老师 董驻

我眼中的“天才少女”

301班小记者 王诗语

在不久前结束的东京奥运会中,令我印象最深的运动员就是被人们称为“天才少女”的全红婵。

全红婵今年才14岁,就代表国家参加了东京奥运会,她以三跳满分的优异成绩获得了跳水女子单人10米跳台的冠军,让五星红旗在东京奥运赛场上高高升起。拿到金牌后,记者采访问她有什么愿望,她毫不犹豫地想用奖金为母亲治病,我听后非常感动。

虽然大家都称全红婵为“天才少女”,但我想,她成功的背后肯定付出了巨大的努力。在获得金牌之前,她一定已经默默地磨练了很久很久。我要学习她这种坚持不懈、勇于拼搏的奥运精神。

指导老师 吕纳

秋日即景

503班小记者 张周澧

秋天来了,凉爽的秋天来了。炎热的夏天已经过去,秋天的使者已经来临。秋天的景色真美,让我来带你看吧!

她已经来到果园里。瞧!满树的苹果正绽放着笑脸;柿子像一盏盏小灯笼;黄澄澄的梨挂满枝头……果园里的果子真多,多得数不过来。

她又来到公园里。满天的树叶落下来,形成了一条天然的地毯。我走在上面,看到了一把把金黄的小扇子——银杏叶,它们扇啊扇,用扇子扇走了夏天的炎热;梧桐叶像一枚枚邮票,向秋天寄来了凉爽;枫叶火红火红的,像是在燃烧的火焰;满树的桂花从天而降,像一个个金黄的天使,给人们送来了淡淡的香气;菊花开了,五颜六色,五彩斑斓,像一条彩色的毛毯……我走着,走着。忽然,一阵凉爽的秋风从我耳边轻轻掠过,多么惬意。我看到梧桐叶在招手,看到枫叶在跳舞,看到银杏叶在风中微笑,看到……这风一吹,所有的东西都染上了金黄色:太阳、树叶、草地、枝头的小鸟。秋天的风给大自然盖上了一层天然的薄毯,为鸟儿过冬做了充足的准备。

她来到了田野里。金黄的稻子成熟了,金黄的海洋呈现在我的眼前;棉花地也像一块雪白的地毯。走近一看,一颗颗饱满的稻子迎着笑意,向我问好;一朵朵棉花绽开笑脸。

秋天是个画家,用彩笔绘出了颜色;秋天是个园丁,用双手收获了各种果实……秋天真美!

铅笔的自述

601班小记者 潘妍

我是一支铅笔,我每天所要做的事,毫无疑问也就那几样。要么在我的“家”——铅笔盒里打个盹儿、聊聊天、玩玩游戏;要么“美妆店”——卷笔刀把自己修整修整;要么去“打工”——服务主人,帮他做许多事情。

但你别看我只是一支铅笔,在不一样的人手中,我也有不一样的大作用。在画家手里,我就是一位小画家,帮他画一幅优美的作品;在作家手里,我就是一位小作家,写出一篇流露出真情实感的文章;在设计师手里,我就是一位小助手,绘出一幅思想和图形相结合的图稿;在工程师手里,我又不一样了,我变成了一位法官,不得有一丝马虎,必须十分细心。

然而有一天我来到了一个调皮的学生手里。刚进入他的铅笔盒里边,脏兮兮、乌烟瘴气的,我简直不想在这里生活,没有办法,只得将就一下啦!这里不像以往一样舒适、自由、惬意,我一秒钟都不想待,无时无刻都想着逃离。这还不算完,他下课就和同学玩“斗铅笔”,我看着朋友们一个一个被他摔断,心里十分害怕下一个就是我。可我这乌鸦嘴,真是说什么来什么,这才刚来没几天,我就被他当做新的武器上场了,一下头撞一个包,一下脚摔断了。这才一天呐!我就已经遍体鳞伤。唉,该怎么办啊?每当我进入梦乡以后,总是梦到以前的美好生活。几天之后,我下定决心,一定要逃离这里。在斗笔的时候,我故意往下滚,本以为可以被好人捡走,没想到只被一次又一次被踢被踩,最终被值日生扫进了垃圾桶。

最后,只有我一人在这悲凉的垃圾桶里哀嚎:请大家一定要珍惜自己的铅笔啊!

我和妈妈之间的战争

405班小记者 丁凯乐

自从我上了小学,我和妈妈之间的战争几乎每天都在上演,家里时时弥漫着浓浓的火药味。

你瞧,今天一大早,我们俩的战斗就开始打响了。时钟快到7时,妈妈一边洗脸,一边急冲冲地跑进房间对我说:“乐乐,快起床了!”看我没什么反应,妈妈又凑到我床边,大吼道:“丁凯乐,快点起床,马上!”我睁开惺忪的睡眼,伸伸懒腰,懒洋洋地说:“妈妈,再让我睡一会儿吧!我还没睡够呢,就一分钟,一分钟,我保证!”但此时的妈妈已经“火山爆发”,她一把掀开被子,把我从温暖的被子里拽出来。我敢怒不敢言,只好乖乖地去洗漱了。

傍晚,我放学一回到家,我们俩的战斗又开始了。妈妈心急地说:“乐乐,赶快做作业,早点完成,早点休息。”我撒娇道:“妈妈,先让我休息一下,看会儿电视吧!”“看什么电视?没完成作业还想看电视呢?赶快去写!”妈妈生气地吼道,头顶上似乎要冒出火来。妈妈总是那么霸道,我在心里嘀咕着,但还是不敢“抗命”,乖乖地走到书桌前写起作业来。

虽然妈妈总是和我发生战争,而我也总是战败。但是我知道妈妈这是为了我好。

指导老师 李莉

美丽的泡泡

304班小记者 宋嘉轩

一天,我正在用洗手液洗手,嘴巴里念叨着七步洗手法:“内、外、夹、弓、大、立、腕”。突然,神奇的一幕发生了。两只手搓着搓着,忽然搓出了一个泡泡。在阳光的照射下,泡泡变得五颜六色,晶莹剔透,漂亮极了!我赶紧又搓了搓手,用嘴轻轻一吹,这次吹出来的泡泡更大了。太好玩了!我兴奋地跑过去,叫妈妈来看我吹泡泡。我把泡泡吹在小花上,小花被包裹在了泡泡里面,看起来更加艳丽多姿了。我又把泡泡吹向空中,在阳光和蓝天的映照下,像极了一颗颗水晶球。我用手指轻轻一戳,泡泡破了的瞬间,向四周散开落下,就像烟花一样。

妈妈看我那么喜欢玩泡泡,就网购了一个风车泡泡机给我。拿起泡泡机,装上肥皂水,我一奔跑,一路都是大大小小的泡泡,先是飞向天空,然后四散开来。我又转着圈用力挥动泡泡机,一瞬间,我就被美丽的泡泡给包围了。我仿佛置身宇宙里,那泡泡就像大小不一的星球,而我就像一名遨游在天际的宇航员。我再用力一挥,哇!色彩斑斓的泡泡更多了,看得我眼花缭乱。

这些泡泡真是太美丽,太好玩了,相信你们也一定会喜欢上它!

新龟兔赛跑

503班小记者 宋丹

自从兔子输给乌龟以后,它都不好意思出门了,一直想着重新比赛一次,一雪前耻。

有一天,兔子终于下定决心,来到乌龟家,说:“乌龟,我们再来比赛一次吧!这一次我不会再睡觉,一定要赢你!”乌龟摇摇头说:“输了就是输了,有什么好比的。”“你不敢再比了吗?你怕什么?”兔子坚持着。乌龟没有办法,只好答应了。

兔子走了以后,乌龟急得在屋子里转来转去,不知怎么办才好,唉声叹气地想:跑步我怎么比得过兔子呢?突然,它眼睛一亮想到了一个好办法。

一个星期后,比赛时间到了,随着大象裁判的一声令下,在森林小动物的加油声中,乌龟和兔子都拼命向前跑。兔子为了赢得比赛,一刻不停地向前跑去,它想:这一次我不能偷懒,不能睡觉,一定要赢!当它跑过一片大森林,终点快要到了,再瞧瞧后面乌龟的影子都没有,情不自禁地笑了起来,突然,它定睛一看,乌龟正在向终点爬去,而它已经来不及了。乌龟又一次赢得了比赛。兔子不敢相信,可是又不得不接受事实。

从那以后,兔子没有出过家门,也不见任何朋友。过了几天,小灰兔硬是敲开了它的家门,给它带来了一段录音,它们把录音交给了森林裁判,大象裁判判定乌龟在比赛中作弊。原来小灰兔无意间听见乌龟和它兄弟的对话,才知道乌龟为了赢得比赛,让乌龟兄弟在起点参加比赛,自己躲在离终点不远的森林里,用这样的方式赢得了比赛。

谎言被揭穿后,乌龟再也待不下去了,偷偷地离开了森林。

指导老师 宋靖

美妙的动物园之旅

202班小记者 竺丹鹏

周末,爸爸妈妈带我去动物园玩。

到了动物园,因为疫情防控游客们都在外面慢慢排队等候,这让我觉得时间像是被拖住了双腿,我等等得真心急啊!等了好一会儿,我们终于入园了。哇,里面的动物实在太多了!一群小猴子在树上嬉戏,抓耳挠腮,十分灵气;大象妈妈用鼻子喷出水花,给小象宝宝洗个澡;海狮听着训练员响亮的哨声,给我们表演节目,点点头、摇摇尾巴……寻寻觅觅,我终于看见了 I 我期待已久的大熊猫,它正津津有味地吃着竹子,悠闲地打滚,软乎乎的。它还会和饲养员撒娇,真像一个被宠爱的小宝宝呀!

晴朗的天气,动物园里和谐的气氛,真是让我舍不得回家啊!

指导老师 康静波



大鱼 303班小记者 竺晨萱